	Intitulé de l’item (ou des items) évalué(s)

	Nombres et calculs 


	Énoncé de la situation d’évaluation

	1

21,3 – 7,5 = …..

18,6 + 13,53 =…..

42 - ….. =  2,4

…... + 3,5 = 19

2

18,07 × 1000 =…..

Calculer le double de 51.
Calculer le triple de 0,9.

72 ×0,001 =…..

3

Comparer

78,16 et 78,106

Trouver un nombre compris entre 0,02 et 0,03

Encadrer 375,91 par deux entiers consécutifs.

Donner la valeur approchée de 57,8693 par défaut au centième

4

Comparer
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7,99×1,8 est-il plus proche de 8 ou de 16 ?

Comparer dix-huit dixièmes et cent huit centièmes.

Comparer 
[image: image3.wmf]100

437

 et 4,09

5

7+1,5×3=…..

35,2×13-35,2×3 =……

2×(8,5 -
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) =……..

120–(15×6-6) =……
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 8 : 6,4 =…….



	Critères de réussite (le minimum attendu de l’élève pour une validation positive)

	75% de réussite, soit 18 exercices réussis sur 24.
Lignes 1 à 4 : Seule la réponse est attendue mais les élèves peuvent justifier par un calcul ou un raisonnement.

Lignes 5 et 6 L’objectif est le respect des règles de calcul, les élèves doivent donc détailler leurs calculs.

	Commentaires des auteurs

	Evaluation en fin de cycle central pour l’année 2011 (les compétences n’ayant pas été évaluées en 6° et 5°)

	Commentaires du groupe de relecture

	L’exercice n’évalue que des techniques de calculs. Il n’est donc pas approprié pour une évaluation de l’acquisition du socle.
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